



自驾游数量持续增长,品乡情乡韵成时尚

五一小长假我市吸金逾15亿元

■文/图 本报记者 颜玲玲

随着假期调整为4天、高速公路小型客车免费通行、连续好天气加持等诸多利好,今年五一小长假早早燃起了市民出游的热情。昨日,记者从市文化旅游广电体育局获悉,5月1日至4日,我市共接待游客208.33万人次,实现旅游收入15.66亿元。其中全市休闲农业和乡村旅游接待人数56万人次,实现旅游收入1.2亿元。我市全域旅游效应凸显,旅游市场异常火爆,自驾游、乡村生态游持续升温,品乡情乡韵成市民节假日休闲潮流,市民和游客的消费潜力进一步释放。

都去哪

重点景区游客井喷
生态游持续升温

得益于我市全国重要交通枢纽城市地位的进一步凸显,市民选择中远程出游数量持续增加。我市重点旅游景区人流井喷,南岳祝融峰祈福观云海、竹海踏青等亮点吸引了八方游客纷至沓来。

红色旅游成为新热点,今年是五四运动100周年,也是中华人民共和国成立70周年,各红色旅游景区纷纷推出融合红色、绿色和景色的“红色+”旅游套餐,寓教于游。夏明翰故居、罗荣桓故居、衡山县农民运动纪念馆等红色景区吸引了不少游客前往探寻历史、缅怀先烈,感受厚重红色文化。

乡村生态游持续升温,越来越多的游客青睐沉浸于乡野之风的慢游,衡山野莓谷、衡东格桑花海、常宁天堂山及雨母山等乡村旅游景区景点游客爆棚,全市各休闲农业山庄自驾车、游客均实现倍增。



踏青去! 淇水湿地公园春色宜人

谁在游

家庭亲子游、研学游占主流

“今年的五一天气很舒适,四天里我们全家把近郊想去游玩的地方走了个遍!”市民王女士告诉记者,出游计划她提前很久就做好了,就是想带着老老小小一起出去玩,陪伴老人和增进亲子感情。

五一期间,南岳濂溪洞飞拉达、十里茶乡吸引了大量亲子游客前往体验。衡南县岣嵝峰国家森林公园、黄门寨地质公园等吸引了家庭团一起登山探险。石鼓书院、王船山故居则吸引了更多学生研学群体探古思今。衡东“十八潭渔乐园”、洣江生态观光园、洣水湿地公园、欧阳海山庄,珠晖区的金甲岭、双水湾等因山水风光宜人,成为市民老少皆宜的近郊休闲胜地。



举高高,让你看看大自然的美

新趋势

家庭亲子游产品需求旺盛

“五一小长假,我们增加了蝴蝶标本展馆、衡州窑展馆,提升文化深度,投放了900余只活鸡活鸭,让市民体验全家一起抓鸡抓鸭的乐趣。”双水湾景区相关负责人张艳告诉记者,这些亲子游产品吸引了每天超五千人前来体验,也获得了游客广泛肯定和赞誉。

记者2日在衡东洣水湿地公园看到,草色葱茏的湿地公园内,有游客野餐、放风筝、拔河、野钓,大人小孩都玩欢脱了。记者了解到,珠晖区金甲岭景区、南岳红星村等开发了亲子产品的景区景点均人满为患。

“回归自然,游乡村乡景,品乡情乡韵已成为时尚。”我市旅游业人士表示。亲子、研学等形式的家庭游已成为热点,拉动了文化、休闲、餐饮等消费,市场需求旺盛。



嗨翻了! 双水湾抓到两只免费鸡

约40万市民家门口游园赏景

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 黄锋 曾臻

本报讯 5月1日是小长假的第一天,天公作美,晴空万里,市民纷纷走出家门,拥抱大自然,感受好风光。南湖公园内人潮涌动,值得一提的是,红叶山庄内新栽植的连片孔雀草,浪漫气息浓郁,受到游客热捧。市园林部门初步统计显示,五一假期,天气舒适,约40万市民游园赏景,沉醉在家门口的秀美风光里。

南湖公园连片花海吸引众多市民驻足欣赏。记者现场采访得知,不少市民抓住春天的“尾巴”,感受暮春的气息,“高大上的风光带,养眼的公园美景,衡阳越来越美。”市民纷纷表示,不用出家门,就能赏美景,真惬意。据悉,五一假期,春明景秀的南湖公园迎来市民出游的高潮。

在东洲岛景区,处处可见三色堇、矮牵牛及石竹等花海,不少市民扶老携幼或约上三五



南湖公园游人如织

南岳:

三天接待游客近16万人次

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰 廖欣娅

本报讯 记者从南岳区旅游部门获悉,5月1日至3日,南岳景区共接待游客15.96万人次,同比增长6.12%,景区秩序井然,无一起重大旅游安全事故。

五一假期,南岳天气晴好,风和景丽,红星骑行主题村落、水濂洞飞拉达户外攀岩、寿岳乡十里茶乡等一大批全域旅游优质体验景点一一“上线”,引来游客纷至沓来,来岳游客结构由原来“唱主角”的中老年游客的祈福游,延伸到运动骑行、赏花踏青、采茶

品茗、帐篷露营、绝壁攀岩等“大放异彩”的少年、青年游。加之今年4月11日,衡阳至南岳区的全省首条公交车的开通,为衡阳市民来岳旅游提供了极大便利。景区日均接待自驾游车辆达2万台次。

据了解,为维护南岳衡山风景区的良好旅游环境,全区2000余名“衡阳群众”前往景区各重点路段、游客密集场所值班,倡导文明旅游,疏导道路交通,为游客提供服务。其中,全区92名交警全员在岗,全面落实“一点带面”铁骑民警“点线结合”无死角的科学管控勤务模式,确保了旅游市场平稳有序。